

湄公河惨案主犯糯康将于本月20日受审

新华社昆明9月17日电 记者17日从昆明市中级人民法院获悉，震惊中外的湄公河“10·5”惨案将于9月20日上午9时30分在该院公开开庭审理。此前，昆明市人民检察院对糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波6名被告人分别以涉嫌故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪依法向昆明市中级人民法院提起公诉。

2011年10月5日，两艘中国商

贸船只在湄公河“金三角”地区水域遭劫持，13名中国籍船员在湄公河泰国水域被枪杀。案件发生后，党中央、国务院高度重视，要求尽快查明案情，缉拿凶手，给遇难者家属一个负责任的交代，切实保护我国人民生命财产安全。公安部、云南省公安厅迅速抽调200多名精干警力组成专案组，全力开展案件侦办工作。在中方积极倡导下，中老缅泰四国建立了湄公河流域执法安全合作机

制，并在此机制下开展情报交流、联合巡逻执法、联合整治治安突出问题和打击跨国犯罪。

四国警方很快查明，湄公河“金三角”地区特大武装贩毒集团首犯糯康及其骨干成员与泰国个别不法军人勾结策划、分工实施了“10·5”案件。此后，中老缅泰四国执法部门开展了大量侦查工作，组织了多次围捕行动，成功抓获了糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等主要

犯罪嫌疑人。随后，公安机关依法搜集、调取和固定证据，进一步查清了糯康犯罪集团针对我国船只和公民的犯罪事实。

昆明市中级人民法院受理后，依法组成了合议庭负责审理此案，向6名被告人送达了起诉书副本、附带民事诉讼状及译本，并根据各被告人的权利和意愿为其指定了法律援助的律师。

武汉升降机事故 150万赔偿款到账

据新华社武汉9月16日电（记者熊金超 李鹏翔）武汉“9·13”升降机坠落重大安全事故发生后，湖北省迅速成立事故调查组，相关善后工作也全面展开。目前，首批150万元赔偿款项已经到账。

目前，武汉市相关部门正努力开展善后工作，按照政策最大限度给予补偿和帮助，对家庭情况较差、生活特别困难的，将优先进行赔付。

9月13日13时许，武汉市欢乐大道东湖景园C区7-1楼工程，一人货施工升降机升至100米处时坠落，升降机内作业人员随之坠落，造成19人死亡。这也是武汉历史上死亡人数最多的建筑事故。

此外，武汉市在建工地已全面停工，展开拉网式排查，保证生产安全。各相关单位要在本月20日报工地安全隐患查处和整改情况。

大广高速江西龙南段一在建隧道塌方

新华社南昌9月17日电（记者胡锦武）16日晚上10时左右，大广高速位于江西省赣州市龙南县境内的一个在建施工隧道发生塌方事故，目前已造成16人被困。

据现场参与救援的消防官兵称，截至记者发稿时，救援仍在全力进行，但还没有一人获救。

大广高速是黑龙江省大庆市至广东省广州市的一条高速公路，为《国家高速公路网规划》纵向的第五条线，全长3429公里。

杭州一厂房发生砷化氢泄漏

新华社杭州9月17日电（记者岳德亮）17日10时40分许，杭州富阳一厂房发生气体泄漏事故，造成7人当场昏迷，随后被送往医院。记者14时30分许从富阳市有关部门了解到，7名伤员中已有1人抢救无效死亡，另有3人经抢救脱险，还有3人仍在抢救中。

据赶赴现场救援的消防官兵说，他们是10时47分接警，官兵们赶到之前，事故中的伤者已经被120急救车送往了附近医院。消防官兵们赶到后，立即会同环保部门进入事故现场，进行继续搜寻，并将漏气阀门关闭，确认无其他人员被困后撤离。

来自富阳市委外宣办的最新消息称，泄漏的气体初步确定为砷化氢。目前，事故原因还在进一步调查中。

河北卢龙县一鞭炮厂爆炸

新华社石家庄9月17日电（记者张涛）记者从河北省卢龙县委获悉，17日11时许，这个县木井乡剪庄子村村民李占在自家院内简易棚中用自制炸药非法制作爆竹引发爆炸，目前确认已经造成5人死亡。

据了解，当时爆炸现场共有李占本人、妻子胡桂霞、岳父胡振文、叔伯岳父胡振英、妻子弟媳朱长云等五人。据初步勘察，爆炸原因为非法制作爆竹引起爆炸。此次爆炸仅造成加工地点围墙及简易棚倒塌，未造成其他人员伤亡及财产损失。目前，秦皇岛市、卢龙县两级公安机关已立刑事案件，正在进行侦查处理。

爆炸事故发生后，县、乡主要领导和主管领导立即赶赴现场，组织相关人员进行现场救助，后续工作正在展开。

世界最大跨度公铁两用桥合龙



9月16日，长江上第6座公路铁路两用桥，也是目前世界同类桥梁跨度最大的黄冈长江大桥实现主跨钢梁合龙。

黄冈长江大桥建成后，将真正实现大别山革命老区湖北黄冈市与武汉从公路、铁路及轨道交通方面全方位的“无缝对接”。

图为合龙后的黄冈长江大桥
新华社记者余国庆摄

四川10岁男孩下半身瘫痪 每天倒立行走上学



上学路无论刮风下雨，他已经坚持4年多了。

他的辛酸
“倒立”不动了才让背

颜玉宏家住宜宾市屏山县屏山镇蒋坝村，据颜玉宏的奶奶介绍，在他还没满1岁的时候，有一次发高烧，病情加重患上了小儿麻痹症

下半身瘫痪，失去了知觉。

每天早晨7点15分，颜玉宏拄着拐杖，姐姐拿着两人的书包，奶奶跟在身后，一行三人从家里出发去上学。

本报综合消息 倒立着用手走、爬着走、拄着拐杖走……咬牙坚持3个多小时，才能“走”完上学的路。这一切，颜玉宏每天都要经历的。而他，今年才刚满10岁，但是这样的

有一条必经之路是很窄很滑的田坎路，只得奶奶背着颜玉宏走。走上公路后，他担心奶奶累着了，便叫奶奶放下让自己走。

颜玉宏走路的方式有几种：倒立着用手走、爬着走、拄着拐杖走……路上有很多小石子，手磨痛了就把鞋子套在手上继续走，实在走不动了才让奶奶背。

8时许，经过1个多小时的路程，终于“走”完上学的路放学回家同样如此。

他的梦想

好好读书报答奶奶

家里四处借钱给颜玉宏看病，钱用光了，父母只好出去打工挣钱，留下奶奶和残疾的爷爷照看家。目前，为了更好地照顾孩子，父

母回到了家里，以卖鱼为生。

晚上，懂事的颜玉宏在灯下静静地做着作业。他的邻居邓大婶告诉记者，他爬累了就会摔倒，但是摔倒后会爬起来继续“走”。

是什么让他执着？“我要好好读书、读书是我的理想，将来才能报答奶奶。”颜玉宏说。

奶奶每天除了接送颜玉宏读书，还要做很多农活。奶奶年纪大了，已经快背不动了。“我只希望孙儿能多读书，将来能靠手艺养活自己。”想着孙儿的未来，奶奶李国香眼里含满泪水。

当地政府为颜玉宏申请了轮椅，并将从政策上帮助他。宜宾春苗助学的志愿者也正在搭建平台，让爱心人士伸出援手。

河南破获特大虚开增值税发票案

安机关移交了三门峡市天一实业有限公司涉嫌虚开增值税专用发票一案，由三门峡市公安局直属经济开发区派出所负责办理。接案后，经济开发区派出所民警在侦查支队的指导下，组织精兵强将开展侦破工作。在40余天的时间里，经济开发区派出所领

导带领民警远赴广东开展调查取证、缉捕嫌犯工作，先后将涉案的张某等4人缉拿归案。

经查，2008年1月至2012年3月，三门峡市天一实业有限公司实际控制人张某、何某夫妇在不具备生产能力、没有实际交易的情况下，通过中间人陈某的介绍，

向下游36家受票企业虚开增值税专用发票2148份，涉案金额达2.3亿元，涉税金额达3900余万元。

目前，张某等4名犯罪嫌疑人已经被依法批准逮捕。该案仍在进一步审理中。